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6.3A Avaivon IThaorakov ApOpwtod ®opia

10 mpwTo Mapddetypa aviioong evog maaioiakod apbpwTtod popéa, Bu uele-
TAGOLVLE TOV YeEPaVO OV TEPLYpayaue otny Evot. 6.1, o onolog gépet £va dedo-
uévo poptio W (Zy. 6.19a). To Sidypaupa erevdépov copatos ordxAnpov tou
apbpwtod popéa eaivetal oto Ly. 6.195. Mmopobue vo nposdiopicovpe avtd
TO SEYPARLUD Y10 TOV TPOGIIOPIGHO TOV eEWMTEPTIKMOY SUVALENOY TOV SPOVY GTOV
apfpwtd popéa. ABpoilovtag Tig pomés wg mPog To onpeio A, npocdiopilovus
npoTa 1) dvveun T n onole ackeitar and 1o Kaimdro, eved adpoiloviag Tig cuvi-
OTMOES TOV SLVALEMVY KATO X KA Y, TPOGOLOPILOVHE GTI) GUVEYELL TIG CLUVICTOOES
A kot A g avtidpaocng oty dpbpmon A4.

o vo tpocdlopicov e TIg EGWTEPLKES OLUVALELS TOL GLYKPATOVV EVOULEVA TO
S1apopa LEPN evog apfpmTol ©opéa, TPEMEL VO TOV ATOCUVAPUOLOYCOVLE Kl
va oyedldcovue Eva didypoppa elevBépov copatog via kabéve and ta emiuE-
pPOLG TUNHATE Tov (Xy. 6.19¢). Apyikd, efetalovpe To PEAT OVO duvALE®Y. LTOV
cLYKEKPLHEVO apfpwtd @opéa, to pérog BE givar 1o novo pérog 0o duvauemy.
Ot duvapelg mov Opovy og KGbe AKkpo TOL TPEREL v X0VV TO 1610 uéyebog K
my e ypopun evépyetag alrd avtifetn opd (Evot. 4.2A). Enouévmg, autéc ot
duvapelg katevbovovar katé unxog tov BE xat cvuPorilovrar ue F, kot —F,
avtictoze. Emiéyovpe avbaipeta t @opd tovg OTwg gaivetar oto Xy, 6.19¢
To mpoonpo to omoio Do TpokvYeL yLo TO KO UETPO F, TV §VO duvauewy Ho
gmiPefardcel 1 Oyt LT TNV EMLAOYT.

2t ovvégela, sEetdlovue pEAN moAlov duvduewv, dniadn LUEAN oTo Omoln
SPOVV TPELC 1] TEPLGOOTEPES DVVALELS. ZOUQMVE LE TOV TPITO vOLo Tov Nebtwva.
n dvvaun mov ackeital 610 onueio B tov puérovg AD arnd to puéiog BE mpémel v
givat lom kat avtiBetn ue t dvvaun F, mov ackeitar and to AD oto BE. Opoie:
n dvvaun mov aokeital 610 onpeio £ tov pérovg CF and 10 péhog BE npénel v
elvon {on kot avtibetn pe m Svvaun —F,, mov ackeitar and to CF oto BE. Etan
ot duvapelg Tic omoleg ackel To péAog §00 duvapeny BE oto uéin AD xor CF givar
iogg pe rig —F,, xau F ., avtictouyw, ko £xovv 1o {10 péyebog £, avtibern opa
Kot katevBuvon omwe paivetatl oto Xy. 6.19¢.

O kéuPog C cuvdéel 50O PEAN TOAAGDV duvipemv. AQod 0bTe 1) katevBvven ovte
10 péyedog Twv duvapemv Tov dpouv oto onueio C eival YvooTd, TaPICTAVOVUE TiZ
BUVALLELG BLTEG LE TIG GLVICTMCEG TOVG Katd X Kat y. Or cuvictwceg C xot C 112
dvvapng mov dpa 6to nérog AD katsvBivovTar avbaipeta mpog To deEld Ko Tpos
o Thve. ZOUQOVa HE TOV Tpito vOpo Tov NeUVTmva, agol ot SUVENELS TOV QoKOT-
vral and 1o nérog CF 610 AD xa and 10 pérhog AD oto CF elvan ioeg kot avtiBetes
01 GLVISTAOGES TNG dVVAUNG TTOV dpa Tavw 610 PENog CF mpérer vo. katevfivovt
TPOG TO aPLoTEPE Kot TPoG Ta KaTw. Tig cvuPorilovpe pe —C xor —C , avrictoiye
To etv n dOvaun C kaTevdOvETar 6TV TPOYUATIKOTNTO TPOG To. Sef16 o 1 SHvans
~C mpog ta aproTepd Ho mpocdlopioTel apyOTEPE GO TO TPOCTHO TOV KOOV TOT-
nétpov C . To BeTikd TpdoN o LILOGEIKVDEL OTL T LTODEST) TOL KAVAUE NTOY CWGTT
EV® TO apvNTIKd TPOoTUO VIOdELVOEL 6T1 Tay AavBasuévn. OlokAnpdvouue T
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Sy paupate EAEVOEPOL COUATOG TMV UEADY TOAA®V duvdpewv Tapovaldloviag
=12 eEwtepkég duvauelg mov dpovy ato onueia 4, D kot F.2

Mnopolie TAEOV VO, TPOGOIOPIGOVLE TIG ECMTEPIKES dLVipelg e&eTdlovTag TO di-
VPO EAEVBEPOL TOUOTOG OMOOLVINTOTE OO TO SVO HELT TOAADY SuVApemV.
T mapadelyua, eTAEYoVTag T0 Sidypauua ehevfépov ohuatog Tov uerovg CF, 01-
srundvovpe Tig e€ilohoeig M, = 0, XM, = 0 ko ZF = 0, o1 omoieg divouv Tig TIUES
v peyebav F, ., C ko C, aviictoyo. Mropodue va eh&yEovne ouTég Tig TIMEG
cnoanBevovog 0Tt 10 UEAOC AD Bploketal eniong o€ LlooPPOTia.

[Tapumphote o011 vrobétovpe OTL Ot apBproelg oto Xy, 6.19 amotelodv ava-
TOOTEOTO UEPOG TOV evOC amd Ta dVO UEAN ta omola cuvdéouv, omoTs dev elval
axapaitnto va deifovpe ta Stoyphupate TV eAeb0ep®Y COUATOY TOVC. MTopovuE
TAVTO VO SI0TVTAOVOLIE CVTAY TNV VIOYEST] Y0 Vi ATAOTOIOVUE TNV AVAAVGT) TOV
TLaolak@v apbpontdv popéwv Kot Tov uyovnudtev. Qotdco, otav wo dpdpn-
=1 ovvdéel Tpla N TEPLOGOTEP HEAN peTad) Tovg, 1) 0Tav o apfpwor) cuvdéel
ui oTAPEN pe dVo N meplocotepa HEAN, N dTav Eva ©opTio eQappoleTal OE Lo
apbpwon, tote mpémel vo AaPovpe La coen andeacn 66OV aQopd TNV EXIAOYY
oV pérovg oto omoio Ba vrmobécovue OTL avikel 1 dpbpwon. (Edv gumiéxovral
LEAN TOAAGV Suvipewy, N dpBpwon Ba mpénel vo npocuptnfel og éva and avtd
T uéEAN). Tt ovvéyela, 0o ypEloTEL VO aVayvopicovUE HE TPOCOYH TIC S1GPOPEG
SUVAUELS TTOV aoKOUVTUL oTNV GpBpwon. Avtd enegnyeitan oto ITapdd. 6.6.
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Zmpa 6.19: Evog mhaioiakog apbpwtdg gpopiag oe kotdotaon woppornias. {a) To didypau-
L EVOG YEPavoL mov QEPEL £va poptio. (h) To dibypuppe erevBépov c@OUOTOE TOL YEPUVOD.
0) To Sty pappata EAELBEPOL CAOUATOS TOV EXLHEPOVE TUTUETMV TOV YEPUVOD.

~Aev efval 0uoTNPdG HTapoiTTO VO YPNCLLOTOCOVUE apvTIKO TPOCTLO YLo va dlokpivovue ) dO-
LU OV aoKElTol and éva uErog oe éva dhho amd v {on kal avtiBet dHvaun nov aokeital ond 10
SEUTEPO LEAOG OTO TTPATO, GOV Ol SVO JLVALELL OVIIKOUV GE JLOQOPETIKG S10VPUUUOTO EACLOEPOL
TOLOTOG Kol £101 dev Guyyéovtol edkoAo. Zta [upadelypata, ypnowonoiodus 1o 1810 chuforo yia va
TUPUOTHOOUNE TIG toeg Kat avtiBeTeg duvduelg o1 omoisg e@upudloviat oe SiupopeTikd erevBepa omua-
T EZnpelovetat 0tl, vTd GUTEC TIG OUVBYKES, TO TPOGILO TTOL TPOKVILTEL Y0, UIC BESOUEVT] GLUVIOTOON,
Sovepng dev oyetiCer duesa T YOPE CUTNG TNG CLVICTDTUG HE TN POPA TOL avTioTorov déova cuvTe-
mavpgvav. To BeTikd npdonuo vIodeikviel 11 17 popd Tov prodésaue 1o GVTAV T CVVITTWHOO. TT0 J1G-
Coauue eLevbEpon ocwuoToS Elval COOTY, EVH TO apVNTIKG TPOoNUO LTTOdEIKVLEL 0Tt gival AovBaouévn.
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6.3B  Avaivon TprepBpotdv Popioy

O yepavdc tov onoio LOAG avadboape NTov KATOCKEDACUEVOS LE TETOL0 TPOTO OGTE
va, uropet va dwtnpnost 1o 810 oynue ywplg  Ponbela Tov ompienv tov. It
oLT6, ToV Bempnoane og oTeEPEd oo, Q6T660, ToAlol mhuislakol apdpwtol @o-
pEig Katappéouy, edv TOVG AMOGTAGOVUE and Tig oTnpilels toug. Tétolot popsic dev
Dewpolvtal oteped copata. E&etdote, yio mopaderyun, Tov tplopdpotd eopéa Tou
patvetatl oto Xy. 6.20a, o onolog anotereital arnd d00 uéin AC ko CB mov @épouv
to poptie. P ket Q 610 péco toug. To péhn ompilovrat pe apbpodoel; ota onusio A
Kot B kot cuvdéovtal pe wa apbpmaon oto onueio C Sigplopp@vovIas £Vov t00GTATI-
KO Qopea TOHTOVL TPLapfpmTov Toov. Edv amoctdcouve Tov gpopéa and Tig atnpi&eis
10V, QTG dev Ba dlaTnpnoel To oyNua Tov. Erouévag, Bo tpénetl va Bewpijcovus
o1t etval KATAOKELAGUEVOC umtd dvo Ceywpiotd oteped wépn AC ko CB.

Ou etistdoerg ZF = 0, ZF = 0, ZM = 0 (¢ mpog éva onolodnrote Gedopéve
onueio) exppdlovy 11§ CUVBNKES OV ATITOVVIO Vil THY ICOPPOTIIQ §VOC OTEPEOL
ouatos (Keo. 4). Enopévmg, 8o mpénet va Tig ¥prcIHLONOL00LE GE GYECT| LE TO, dLa-
YPAULaTe ELEVOEPOV SOUATOS TWV GTEPEDY COUATMV, SNAadY| ToL Slory pUUIATO EAED-
Bépov oopatog v perdv AC kat CB (Zy. 6.206). Apod qutd ta géAn efvat moAldn
SUVEUEDY Kl apoD ¥PNCLLOTO100VTAL apbphoelg oTig oTnpigelg Kol atn covdean.
TOPICTAVOLUE TIg avTIOpAcEelS oto onuein A Kot B kot Ti¢ duvaueig 1o onpeto C pe
71 BVO CUVIGTMGEC TOVS. LOUPOVE HE TOV TPITO VOO TOU NeULTOVA, TUPIGTAVOULE
YPOUPIKE TIG CLVICTAOTES NS SVVING IOV AoKoLVTaL and 10 pérog CB oto AC Kk
TIG CLVIGTOGES TG OUVOUTNG OV 0oKoBVTOL amd To pérog AC oto CB pe divbouata
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ynpae 6.20: () Evag mhanciaxde apBpwtdg popéag 500 pekdv otnpiletal e 6vo apbphoeis
evad) To AT TOL cuVEEoVTaL HETAED TOVG UE e Tpit dpBpmon. Xmpig Tig 6Tnpi&els, o popans
Ba xatéppes kat, YU cvtdy Tov Adyo, Sev amoteket Eva oteped ompa. (b) Ta Staypaupora ehe-
Bépov chpatoc v 8vo uehmv. (¢) To Sibypappa eAcLOEPOL GHOUATOG OAOKAPOV TOL POPEL
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~wou peyéboug kat avtiBemg popdc. ‘Etot, edv 10 npdto {guydpl CUVICTOCOVY 0moTE-
~ommand 11 C kot C , 70 devtepo Levydpt mapiothvetar ypopikd pe 1ig—C ko —C .

Z1LEDVOVE 86(0 OTL TECGEPIG Oy VG TEG CUVIOTATES SUVALLEWY dPOLV GTO emespo
=oun AC, eva ypelalOpoacTe Hovo Tpels aveldpmTeg e£I0MGELS Y1 VO EKEPACOVUE OTL
= souo woppornel. Ouolmg, LVIGEKOLY TEOGEPLS yVOOTOL GAAL HOVO TPELS EEI0MCELS
2 10 pérog CB. Q61000, uOVO 6L SL0POPETIKOL GyVIICTOL EUTAEKOVIOL GTIV GVHAVON
= 600 LEAMY, VD cuvolikd dotifeviar €41 e£10MGEIS Yio Vo EKEPGCOLLE OTL T LEAN
i Ppioxovion o 10oppomia. Octovrag LM, = 0y 10 erevbepo cdpa AC xar TM, =
1o CB, Bpickovpe d00 Tantdypoveg eEI0OTELS TIG OTOIES LTOPOLLE VOL AVGOVUE MG
=002 10 Koo péyebog C tov cuvictoohv C_ kot ~C Kat g Tpog 10 Koo uéyedog C,
= owvictwoov € kot ~C ¥ ovvéyewa, ypa(poupf, LF =0 kat ZF =0y mesva
=0 o 600 gdevfepa cwuaw Ko Ppiokovue dudoyikd ta psys@n A A B xu B,

Hapatnpodpue 611 apod ot e€iodoelg wopporiog LF, = 0, ZF = 0 Kot ZM 0 (¢
7002 éva 0moLodNToTE SEGOUEVO OTHEID) IKOVOTOLOUVTIAL TOGO a6 15 Suvdpelg mov
“oouv 010 £AED0EPO b AC 060 Kol 00 TIG SUVAUELS TOL BPOVV 6TO EAEVBEPO GhU
2. Ba mpémeL VoL IKOVOTIOIOUVTOL ETIONG Kot OTOV UEAETAUE TALTOXPOVA TIC SVVALELS
=ou dpovv ota dVo grevbepa copato. Aol ol ecnTEPIKEG duvdpeig oto onueio C
Soaipovv 1 plo v A, Bpiokoupe 0Tt ot e£ICMCELS 10OPPOTLNG TPETEL VO, IKAVOTOL-
St amd Tig eEMTEPIKES SUVALEIG TTOL POivOVTaL 6TO SidypaLo ELeVBEPOL COUATOS
=20 1310V ToL apbprtol popéa ACB (Xy. 6.20¢), tapdro mov o popiéag dev eival ateped
=ouo. MIopoULE VoL YpT)CILLOTOWGOVE aVTEG TIG EECMGEIS Yo TOV TPOCOLOPIGHO LIE-
Sy otd TI CLVIOTMOESG TMV AVTIOPAcE®Y otd onusia 4 kal B. Qotdco, 6o diamoto-
oupe OTL 0L avTIOPAGELS dEV PTOPOoLV VU TPOGOIOPIoTOVY TA pMS 06 TO Sidypap-
wa gA2V0EpOV 6ONATOS 0LOKATPOV TOV apBpwToV Qopéa. Etol, sival anapaitto
2 OMOGLVOPUOAOYIGOVUE TOV apBp®mTO POpEn KUl VoL LEAETIICOVLE TO S0y PHUILUTO.
~ £00€poL CAUATOG TV ETWEPOLS TUNUETMV TOL (Xy. 6.205), akdpo Kol 6TV LOG
Sooneépet va tpoodiopicovue Ldvo Tic eEmtepikeg duvapelc. Avtd cuuPaivet yati ot
£ 2I5(MOELS IOOPPOTHS TOL TPOKVTTOLY Y1t TO eEeVBepo cdpa ACB amotelody avaykai-
o Oyl OUWS KO IKOVES, CUVBNKES Y10 TNV LOOPPOTLN. LILAG U] OTEPENG KATAGKEVNC.

H pébodog enlhuong mov meptypdetnke 00 meplhaufavel Tovtoypoveg e&lod®-
—212 (ovotnUoTo ELI0OCEMV) IGOPPOTING POTMY YU TNV EVPECT) TV EGWTEPIKMV
Sovapeny 610 C. Topa 8o TapovGIEGoVpE ta T omOTEAECLOTIKY uéfodo, 1 ontoia
~moipomotel 1060 1o ergvbepo obua ACB dco Kol ta erevfepa abpata AC xar CB.
“oagovtog TM, = 0 ko M, = 0 yia 10 ghedbepo copa ACB, Bpickovue Tig B xau
= Ipagovtag EM. =0, ZF = 0 kot LF = 0 ywt 10 ghevBepo coua AC, Bpiokovue
cadoxkd g 4, C xon C . Téhog, B€rovtag TF = 0y 10 ACB, Bpickovpe ™ B .

INHEIDCALE TPONYOUHEVHS OTL 1] AVAAVGT) TOV TANLGLIKOD 0pBpmTOD QOpén TOU Zy.

= 20 mephapPavet €61 dyvaoTeg cuviatdoeg duvapewy kat 8L avedpteg eElodoelg
moppomiag. (O1 £IoMoElg 100PPOTIAC Yot OAOKANPO TOV apBpwTO QOPER TPOEKLWOY
20 TG 5L apykeEC eElodoElg Kal, emouévas, dev eivatl aveldptnteg). Emmidov, dwami-
TTOGOHE OTL OAOL 01 GYVIOOTOL UTOPOVCAY GTNV TPAYULATIKOTNTO V& TPOCIIOPIGTOVY
wm OTL OAEG oL €EI0MCELS UTOPOLGHY Vo IKavomomBolv. Avtdg o apBpwtdg popéag
SOl OTATIKG 0p1onévog (1] 1600TUTIKOS) Kol 6TEpEoS. (XPpNollomolobue Tov 6po
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«oTEPEOS) £0M Yo vor deioupie 0Tt 0 POopEac dtoatnpel To GYNLE TOV OGO TOPULET
oLVOEDELEVOS GTIC oTNPiEeis.) Ievikd, Yot vo TpoGOopiGoDLLE £4Y UL KATAGKELT) £
CTUTIKG OPIoUEVT KOt OTEPER, Ba TPEmEL Vo OYEDIACOVUE Eve M1dypaupo. eleubena
COPRATOS Y0 KaBéve amd T eMPEPOVG TUNHOTE TNG KOL VO UTOAOYICOVUE TIQ GYETI
AVTIOPAOELS KOl ECMTEPIKES OLVALELS. O TPETEL, GTT) GUVEXELY, VO. TPOGSIOPICOULE T
apBpd tov aveldpmrav eichoemnv 1Icopponiog (arokieloviag Tig sEI0MTELS oy on
epalovy ™V 1G0PPOTit OAGKANPNG TNG KOTACKEVTIC 1] TNV 1GOPPOTie. OUAS®V ard =
LEPOLC TUN LT, OL 0TTOiEG £xouv MO avaivBel). Edv £xouie Tepiocdtepovs ayvo oo
and 0,1t EEICAOOELS, 1 KOTUGKEVT| elvat otatika adpiaty. Eqv éyovpe Mydtepoug o -
GTOLE Ao O,TL EELCMGELS, 1) KOTAGKELY] elval ui oteper. EGv yovus TOGOLE ayvmoTon
00eg Ko e§I0DGELS K, EXIONG, EAV GAOL 01 EYVWOTOI HTOPOLY VO TPOTOIOPLOTOLY i
deg o1 eCrocioeic umopovy va ikavomomBody VIO YEVIKEG GUVONKES POPTIONC, 1) KT
OKEVN EIVAL GTaTIRG OpIopev Kl oTeper. 0TOG0, GV SEV UTOPOVY VI TPOGSIOPIaTE
6hot ot ayvawoTot 0UTE Vo tkavoromBovy Oheg ot eElomdcelg eE0ITING HIOG RaTEL T o
O16TaéNC LEADY KO oTNPIEE®V, 1] KUTAOKELT] £iVOL GTOTIKG 00PIGTY| KUl 1] OTEPET

IMAPAAEII'MA 6.4

Ztov mAaictlokd apfp®td popéa mov QUIVETHL 6T0 oYfa, ta e ACE ka1 500
cuvdéovtal pe po appmon oto onpeio C kot pe tov ouvdeopo DE. INa m opma
TOV OYNHATOG, VO TPOGOI0picETE TN dUVauUN 0TOV GUVOEGUO DE Kot TIG GOVIGTIT
™G dVvvaUNG TOL ackeitatl oto onueio € tov uérovg BCD.

S

E

60 mm 100 mm <l
ZTPATHI'TKH: AxolovBolue T yevikr dwdikaaio mov cvlnmbnke o autnv
evotnTo. Apyikd, Bepoiie 0AOKANPO Tov apbpwTd popsn w¢ eredBepo oOa, ¥
vog mov Ba pag smitpéyel va fpodue Tig avidpioelg ota onueio 4 ko B. T o
YELO, OTTOTVVAPUOAOYOVE TOV opén Kol avTipeTonilovpe kabe pélog mg eher
copa. Mg autov tov 1pdmo, Bo eEacpalicovpie Tig E10MOEIS TOV XpeldlovTat yis =
Bpovtue ™ dvvaun oto onueio C.
ME®OAOAOTTA ENTAYEZHE kot AYZH: Apob ot eéotepixég avidpdoeis
popBévouy Lovo Tpelg ayvdoTovs, vroioyilovue Tig avtdphos ekeTalovins =
Sidypappo eAeVBEPOV GOUATOS OAOKATPOL TOV apBpmToD POpEn.
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~mpa 1 To Swiypapue eAevfipov obua- Zympa 2: To Sibypoupo £1ev08-
702 0AOKANPOL TOV apBpwTol QOpPE. POV GhUATOG TOV péLoVE BCD.

F AR =0 A4 -480N=0 4 =+480N A =480N1

- IM,=0: —(480 N)(100 mm) + B(160 mm)=0 B=+300N B=300N—
S3F =0 B+4=0 300N+4 =0 A4 =-300N A =300N«
oa amoovvaproroyolpe Tov apbpetd opia (Ty. 2 Kot Ly, 3). Apov pdvo dvo
1 cvvdéovton 610 onpeio C, 01 CUVICTOCES TOV (yVOGTOV SUVAUEDV TOV SPOVV
h uéin ACE a1 BCD givay, avtiotoryo, ioeg kot avtifetes. Ynobétoupe 6Tt 0 o0Ov-

=5 DQDE Bpiloketan o€ KaTdoTOON EQEAKLOUOD (Xy. 3) Ko aokel ioeg Kot avtiBeteg
1 ota onpeio D kat E, ot owoieg katevduvoviat OTmg Quivetal 6To Gyfuo.

00epo Zopa Tov Méhovg BCD. Xpnowonoidviag 10 ereifepo odua BCD
- 2), umopope Vo SLUTVTDGOVUE KUl VA AVGOVUE TPEL EELTMTELS I0OPPOTIRG:
“UIM.=0:  —(F,,mua)(250 mm) + (300 N)(80 mm) + (480 N)(100 mm) =
Fo,==361"N F_=361N {Bhiym)

=EF = (—=F owrg+ 300N =0
— (=561 N) ouv28.07° + 300 N =0 C.o==795 N
~—TZFJV=O: C,—Foenpa~480 N =0
Cyf(v56l N)nu28.07°-480 N =0 C}_=+216N

=0 ta pdonpa mov Tpoékuyav yia tig C ko C , cuunepaivovue 6T 0L GUVICTMOOES
w1 € mov ackovvTal 610 pEA0S BCD katevBhvoval Tpog Ta aploTepd KoL pog
o mavoe, avtiotoya. Enopévag, £xovue

C,=795Ne € =216N1
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Zyua 3: Ta Saypbppote ekevbépov sopatos tov perov ACE kot DE.

KPITIKH ANAXKOIIHZIH: EAéyyovpe tovg vmoloywopolg efetdloviac =
ehevBepo copa ACE (Zy. 3). INa napddeiyua,

+1EM, = (F,, ouva)(300 mm) + (£, npa)(100 mm) — C (220 mm)
= (=561 ouva)(300) + (=561 nua)(100) — (~795)(220) = 0

MMAPAAEIT'MA 6.5

Na mpocdlopioeTe TIG CLVIGTMGES TV SVVAUEMY OV OPOLY 6€ KABE LELOG TOL T
o1aKoD apbpmTOL EOPEN TOV PUIVETHL GTO CYNUA.

ZTPATHI'IKH: H npocéyyion nov o akoiovfncoule yia GUTIV TNV OVAAUGT] &

va. Bewpricovpe 0OAOKANPO TOV apBp®TO Popéa Mg Eva EAEHHEPO GO Y10 Vi TPOS
opicovue TIg avTIdpacEel Kot botepa va eEeTAcoupE Ta EEXMPITE HEAN TOV apbp
eopen. Ouwe, og autnv Vv Tepintwoon, osv Ba einaote o8 BEon va mpocdiopico:
1 SUVAELS O€ £va HEAOG, YWPIS Var avaADGOVLE Eve SEVTEPO UEADOG TNV 1B10 OTI LT

MEGOAOAOTI'IA EIMNIAYZHE kat AYXZH: O e€0tepikég avTidpaoelg mepuims
Bavovv povo tpelg ayvootovg, omote vtoioyilovpe Tig avtidpdoeig e€etdlovas =
Olhrypappla e evBEPOV oONATOG OAOKAN POV TOL apBpwTol popéa (Xy. 1).
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Zype 1: To SiGypappa eAevBépovy ok- Zypa 2: Ta Swypdupote exevfépov
LLOTOG OAOKAT| POV TOV 0pBpmTOL popéa. ODUATOS TOV LELOVOUEVOY LEADV.

“1IM,=0: —(2400N)(3.6 m)+ F(4.8 m)=0 F=+1800N F=1800N 1
{SF=0:  -2400N+1800N+E =0 E=+600N E =600N 1

5¥F =0 E =0

Topa anocvvapuoioyovue tov apBpmtd vopéo. Apov povo dVo pEAN cuvoio-
vIal o€ KaBg kouPo, 01 cuvicTOoeg TV duvauewy Yio kdBe uédog eival ioeg kat
avtifeteg oe kB kOUPo (Zy. 2).

Ele00epo Zodpa Tov Mélovg BCD.
HEM,=0:  —(2400 N)(3.6 m) + CR24m)=0 C,=+3600 N
+1ZM,. = 0: —(2400 N)(1.2 m) + B (24 m) = 0 B =+1200 N
SXF =0: ~B +C =0

Oote n B ovte m C pmopovv va Bpebotv egetalovag amokAEoTIKG 10 uéhog BCD.
Kpadletan va eEetdoovpe 1o perog ABE. O10eTikég Tieg mov mpogkuyay Y10, Tig B Kot
© vrodekvouy ot ot suvictdoeg B kot C éxovv mv katevbuvon mov vrodicaye.

Eietfepo Zopa rov Mérovs ABE.
+YEM,=0: B(27m)=0 B =0

S ZF = +B -4 =0 A=0
SF=0: -A+B+600N=0 -4 +1200N+600N=0 4 =+1800N
EletOepo Zopa tov Mélovg BCD. Emotpégoviag 1hpa 610 péhog BCD, xovue

5H3F =0: -B+C,=0 0+C=0 C,=0
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KPITIKH ANAZKOITHZH: Oleg ot 0yveGTES CUVICTAOCES EYOUV TALOY Hov-
Del. N vo ehéyEovue Ta anoteréoata, PITopodLE va ETaANBE0GOVUE OTL TO pe e
ACF Bpioketon og tooppomia.
+1ZM. = (1800 N)(2.4 m) - 424 m)-4(2.7m)
= (1800 N)(2.4 m) ~ (1800 N)(24 m)~0=10
(emalnBevon)

MMAPAAEITMA 6.6

M opildvtia dVvaun peyéBovg 3 kN epapudletor oty Gpbpwon 4 Tov mhowms
KoV apBpwtol popéa mov paivetar o1o oynua. Na mpocdiopicete Tig duvapes =
dpovv ota S00 KUTAKOPLEA PEAY TOV TAALCLEKOD apBpwTol opéa.

o |

ZTPATHTIIKH: Zexivaue, 0nmg cuvibog, ue €va didrypappo erevbépov cmm
OAGKANPOYV TOV apBpPmTOL POpEN, alAd avT T Yopd dev Ba elpacte og Bean
npoadlopicovpe OXec TIC avTIdpacels. Oa ypewotel v avorboovpe Eva Eeywons
UELOG KO VOTEPX VO EMGTPEYOVLE GTNV AVAAVGT] OAOKANPOL TOL apBp®Tol Goss
TPOKELEVOD VU TPOGHIOPICOVUE TIG ATOUEVOVGES SVVALELS AVTIOPACGNC.

MEGOAOAOTTA EIMIAYXZHE kot AYZH: Emiéyoviag oAOkAnpo tov apfp
©opEa, g EAEVBEPO CHOU, UTOPOVIE V. SUTVTOCOLULE EEIOMOELG LGOPPOTLLS i i
nposdopicovpe tig dbo cuvictioeg duvapewmv E xoi F . Qotéco, avtég ot el
GELG OEV ETUPKOVY YLOL TOV TPOCOLIOPIGUS TV E xat Fy.

+1ZM_ =0 ~(3kN)(4m)+ F(24m)=0 F =+5kN F,=5kN?
MZF=0: E+F=0 E=-5kN E=5kN|

TN Vo TpoympTicovKE (e TN dwdikaoie erilvong Tov TpoPrnpatos, efetdlovpe w
To. SwypapLpota eAevBEPOV oHLOTOG TRV NGPopeY perdV (Zy. 2). Katd v amoe
VUpUOASYTGT) TOL TAAtoLaKoU apBpwtolh popéa, vrobétovue Ot 1 Gpbpmon A
coptarat 6To pEROg moALOV duvdpenv ACE, £1o1 Hote n ddvaun tov 3 kN va =
poletal oe avtd To pEA0G. Inueidverat 0Tt to AB kot CD givar péin 300 duvaus
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Lyfua 1: To didypappa erevBépov ohpuTog 0AOKANPOV TOL APBPOTOL POPEQ.

Eic00epo Zopa Tov Mélovg ACE.

3 5
Fu+ 5F,—5kN=0

T 13748

ST XF, = 0:

—0- 12 12 _
+1ZM, =0 —(3 kN)(4 m)“(ﬁEw)(4 m)-(EFCD)(I m)=90
Luvovtag outd To ovoTNU EICMCENY, EYOVUE
P =32 RN F_=+1.5EN
i Ipooma vEOdEKVOOLY 0TI Poph oV VIOBEsaE Yo TV F,) NTAV GWOTH, EVO 1)
sopdymy F, fitav AavBacugvn. Abpoilovtag tdpo Tig cuviaTdoeg Katd x, £Xovie

SIF =0:  3KN+ 5 (<52kN)+ 15 (+78kN)+E, =0
E=-54KN E_=54KkN

X

Eizvbepo Edpa Olékinpov tov ApBpwtol Popéa. AQov éxovue mpoodiopiost
v E, umopovpe vo, emotpéyovpe 6To didypappa eLeVBEPOL cOUOTOG OAOKATPOL
= opbpwTtol Qopéa.

yipe 2: To Swypdppata eAevbEpoy COUATOC TOV UEUOVOUEVOV LEADYV.




